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مقدمة

بعــد  ورؤيتــه،  آراءه  قلبــت  بأحــداث  الأمريكــي  الشــارع  انشــغل 
ــه  ــه لنائبت ــي، ودعم ــباق الرئاس ــوض الس ــن خ ــدن ع ــو باي ــي ج تنح
ّـن  كامــالا هاريــس، لتواجــه دونالــد ترامــب، فــي حــدث تاريخــي ب�ي
ــم. ــر مزاجه ــن وتغي ــن الأمريكيي ــرة الناخبي ــي نظ ــر ف ــدى التأثي م

 28-22 مــن  الفتــرة  خلال  الأمريكــي  الناخــب  عاشــها  أحــداث 
بيــن هاريــس وترامــب  التنافــس  يوليــو 2024، جعلــت ســباق 

محتدمًًــا فــي مواضيــع عــدة قــد تقلــب الموازيــن.

ــر  ــي تم ــات الت ــرز المحط ــداث وأب ــات الأح ــر مجري ــذا التقري ــع ه يض
أبــرز  تحليليــة  بطريقــة  ويربــط  المجهــر،  تحــت  الانتخابــات  بهــا 
محــركات الــرأي العــام واســتطلاعات الــرأي وتغيراتهــا علــى 

مــدى فتــرة الرصــد.
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الملخص التنفيذي: 
بتحليل 10%، من عينة التفاعل عبر »X«، لوحظ:

• وصــول التفاعــل بيــن رواد موقــع التواصــل »X« ذروتــه فــي 22 يوليــو، بعــد 	
ســاعات مــن تنحــي جــو بايــدن، حيــث ســيطر تناقــل خبــر التنحــي وتأييــد هاريــس 

علــى معظــم التفاعــل.

• حــازت هاريــس علــى نســبة تأييــد أعلــى مــن ترامــب لمتوســط فتــرة الرصــد 	
بـــ»50.6%«، فــي حيــن بلــغ تأييــد ترامــب »%49.4«.

من أبرز العوامل المؤثرة في التفاعل:

• انســحاب بايــدن وإعلانــه تأييــد نائبتــه هاريــس، حيــث انتقــل الكثيــر مــن مؤيــدي 	
بايــدن إلــى تأييدهــا، معتبريــن الأخيــر بطــاً بتغليبــه مصالــح الولايــات المتحــدة 

علــى مســيرته المهنيــة.

• هجــوم ترامــب علــى هاريــس بعــد لقائهــا مــع نتنياهــو، ووصــف تصريحاتهــا 	
عــن حــرب غــزة بـ»غيــر المحترمــة«.

ترجــح اســتطلاعات الــرأي تقــدم ترامــب علــى هاريــس بمتوســط فتــرة الرصــد، 
بنســبة »48.2%« لترامــب مقابــل »46.3%« لصالــح هاريــس.
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أبرز الأحداث 
الفترة 22 - 28 يوليو

23 يوليو

26 يوليو

25 يوليو

26 يوليو

8 يوليو

27 يوليو

هاريــس   :»ABC News« شــبكة 
تجمــع  أول  فــي  ترامــب  تهاجــم 

ميلووكــي فــي  لهــا  رئاســي 

المدََّعُُــون   :»US News« موقــع 
بإلغــاء  ترامــب  طلــب  يرفضــون 
ــرار  ــى ق ــاءًً عل ــه بن ــي علي ــم جنائ حك
إعــادة  بشــأن  العليــا  المحكمــة 

لــه الجزئيــة  الحصانــة 
دي  جيــه   :»ABC News« شــبكة 
فانــس يــرد علــى الهجــوم الــذي 
ــه  ــة ل ــداول مقابل ــد ت ــه، بع ــّرّض ل تع
فــي 2021 انتقــد فيهــا هاريــس 
ليــس  التــي  بـ»المــرأة  وشــبهها 

لديهــا أطفــال وترعــى القطــط«

هاريــس  ينتقــد  ترامــب  يورونيــوز: 
حــول  تصريحاتهــا  ويصــف  بشــدة 
»غيــر  بأنهــا  وحمــاس  إســرائيل 

» مــة محتر

ــتعدة  ــس مس ــض: هاري ــت الأبي البي
لخــوض مناظــرة رئاســية ضــد ترامــب

ولايــة  حاكــم   :»NYT« صحيفــة 
أبــرز  بشــير«  »آنــدي  كنتاكــي 
نائــب  لمنصــب  هاريــس  مرشََّــحي 

ئيــس لر ا

)ملحوظة: الأحداث بحسب التوقيت المحلي لدولة الإمارات(
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https://abcnews.go.com/Politics/harris-hold-1st-rally-presidential-campaign-milwaukee/story?id=112196550
https://www.usnews.com/news/top-news/articles/2024-07-25/trump-hush-money-prosecutors-say-conviction-should-stand-despite-immunity-ruling
https://abcnews.go.com/Politics/vance-responds-childless-cat-ladies-backlash-claims-democrats/story?id=112310494
https://www.euronews.com/2024/07/26/donald-trump-slams-kamala-harris-remarks-on-israel-hamas-war-as-disrespectful
https://www.whitehouse.gov/briefing-room/speeches-remarks/2024/07/26/remarks-by-vice-president-harris-regarding-a-presidential-debate/
https://www.nytimes.com/interactive/2024/us/politics/kamala-harris-vp-pick.html


عين على الرأي 
العام الأمريكي 

»X« عبر

• فــي اليــوم الــذي تــا إعــان بايــدن الانســحاب وترشــيحه 	
لهاريــس حــازت علــى نســبة تأييــد بلغــت »%76.15«، 

ــد. ــرة الرص ــال فت ــى خ ــي الأعل وه

• عــاد مؤيــدو ترامــب لرفــع نســب تأييــده للفتــرة مــن 25 	
إلــى 28 يوليــو، بمتوســط نســبة تأييــد بلغــت »%56.7« 

مقابــل »43.3%« لهاريــس.

• بلــغ التفاعــل بيــن رواد موقــع التواصــل 	
بعــد  يوليــو،   22 فــي  ذروتــه   »X«
حيــث  بايــدن،  جــو  تنحــي  مــن  ســاعات 
علــى  التنحــي  خبــر  تناقــل  ســيطر 

التفاعــل. معظــم 

• تأييــد 	 نســبة  علــى  هاريــس  حــازت 
فتــرة  لمتوســط  ترامــب  مــن  أعلــى 
بلــغ  حيــن  فــي  بـــ»%50.6«،  الرصــد 

.»%49.4« ترامــب  تأييــد 

23.85%

46.98% 47.21%
59.00%

50.33% 55.32%
62.42%

76.15%

53.02% 52.79%
41.00%

49.67% 44.68%
37.58%

22-Jul 23-Jul 24-Jul 25-Jul 26-Jul 27-Jul 28-Jul

 »X« تاھجوت
)ویلوی 28 ىلإ 22( مایأ 7 للاخ

  سسييررااهه  لالاااممااكك    ببممااررتت  ددللااننوودد

»X« توجهات
خلال 7 أيام )22 إلى 28 يوليو(

بتحليــل »10%« مــن تفاعــل الداخــل الأمريكــي »تغريــد، إعــادة تغريــد، رد« علــى موقــع 
»X«، لوحــظ التالــي:
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.01.02

.03

.04

أبرز العوامل 
:»X« التي أثرت في اختلاف التوجهات عبر

22 يوليو: 

26 يوليو: 

27-28 يوليو: 

23-25 يوليو:
• تأييــد 	 وإعلانــه  بايــدن  انســحاب 

الكثيــر  انتقــل  حيــث  هاريــس،  نائبتــه 
تأييدهــا.  إلــى  بايــدن  مؤيــدي  مــن 
معتبريــن الأخيــر بطــاً؛ بتغليبــه مصالــح 
مســيرته  علــى  المتحــدة  الولايــات 

. لمهنيــة ا

• علــى 	 الضــوء  المتفاعلــون  ســلط 
إنجــازات كامــالا هاريــس ومؤهلاتهــا 
كمرشــحة للرئاســة، مــع تعبيــر البعــض 
شــخصيتها  بشــأن  قلقهــم  عــن 

الشــخصية. وحياتهــا 

• إعــان هاريــس اســتعدادها التــام لخــوض مناظــرة ضــد ترامــب، الأمــر الــذي أدى إلــى ارتفــاع 	
نســب تأييدهــا مــن قبــل مناصريهــا.

• هجــوم ترامــب علــى هاريــس بعــد لقائهــا مــع نتنياهــو، ووصــف تصريحاتهــا عــن حــرب غــزة بـ»غيــر 	
المحترمــة«.

• انقســام المتفاعليــن بيــن مؤيــد ومعــارض لتصريحــات هاريــس عــن حــرب غــزة؛ فمنهــم مــن رأى 	
أنهــا علــى حــق بضــرورة إيقــاف الحــرب، ومنهــم مــن رأى أنهــا لــم تنحَــزْ إلــى إســرائيل، ومــا واجهتــه 

بعــد هجــوم 7 أكتوبــر. 

• هاريــس 	 تأييــد  توالــي  اســتمرار 
بنســب أقــل، وظهــور أصــوات مهاجمة 
 81 لجمعهــا  وانتقــادات  لترشــحها، 
مليــون دولار خــال أول 24 ســاعة مــن 

بعــد ترشــحها.

• هاجــم بعــض المتفاعليــن سياســات 	
مثــل  القضايــا،  بعــض  تجــاه  ترامــب 
الهجــرة وحقــوق المــرأة، مــا أثــر علــى 

نســب تأييــده ســلبيًا.
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عين على 
 استطلاعات

الرأي الأمريكية

قراءة في 
استطلاعات الرأي 

للفترة المرصودة:
• أظهر اســتطلاع رأي لـ»رويترز/إبســوس« 	

بتاريــخ 23 يوليــو، تقــدم كامــالا هاريــس 
 »%44« بنســبة  ترامــب  دونالــد  علــى 

.»%42« مقابــل 

48.3% 47.5% 47.6% 47.9% 47.9% 50.0%

46.3% 45.9% 45.9% 46.0% 46.2%
48.0%

22-Jul 23-Jul 24-Jul 25-Jul 26-Jul 27-Jul

ننللاا
لل  ةةييووئئممللاا  ةةببسس

ررممللاا  لالاكك
فف  ننييححشش

لالااا  يي
تتسس

  ععلالاطط

ا طسوتم

 سيراه لااماك  بمارت دلانود

متوسط استطلاعات الرأي الوطنية حول اتجاهات الناخب 
الأمريكي نحو المرشحََيْْن دونالد ترامب وكامالا هاريس

خلال 6 أيام )22 إلى 27 يوليو(

تُُرجّّــح اســتطلاعات الــرأي تقــدم ترامــب علــى هاريــس بمتوســط فتــرة الرصــد، بنســبة »%48.2« 
لترامــب مقابــل »46.3%« لصالــح هاريــس.

• رأي 	 اســتطلاع  فــي  هاريــس  علــى  ترامــب  تقــدم 
بنســبة  يوليــو،   24 بتاريــخ  إن«  إن  »ســي  لشــبكة 

لهاريــس.  »%46« مقابــل   »%49«

• جــاءت نتائــج اســتطلاع رأي قامــت بــه »نيويــورك تايمــز/	
ســيينا« بتاريــخ 25 يوليــو، بتقــدم ترامــب بـــ»%48«، 
علــى منافســته هاريــس التــي حصلــت علــى »%47«.

• أمــا اســتطلاع رأي لـ»فوربس/هاريــس إكــس« يــوم 	
علــى  أيضًــا  ترامــب  تقــدم  أظهــر  فقــد  يوليــو،   26

.»%49« مقابــل   »%51« بنســبة  هاريــس 

• فــي اســتطلاع رأي لـ»وول ســتريت جورنــال« بتاريخ 27 	
ــل  ــبة »49%« مقاب ــب بنس ــدم ترام ــر تق ــو، أظه يولي

ــس. »47%« لهاري
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https://www.reuters.com/world/us/harris-leads-trump-44-42-us-presidential-race-reutersipsos-poll-finds-2024-07-23/
https://edition.cnn.com/2024/07/24/politics/cnn-poll-kamala-harris-donald-trump/index.html
https://www.nytimes.com/2024/07/25/us/politics/poll-kamala-harris-donald-trump.html
https://www.nytimes.com/2024/07/25/us/politics/poll-kamala-harris-donald-trump.html
https://www.realclearpolitics.com/docs/2024/HarrisX_July_26_2024.pdf
https://www.wsj.com/politics/elections/harris-erases-trumps-lead-wsj-poll-finds-e286144d?mod=hp_lead_pos1
https://www.wsj.com/politics/elections/harris-erases-trumps-lead-wsj-poll-finds-e286144d?mod=hp_lead_pos1


   

عين على 

الحــــــــــدث    

ظهــرت أســماء لمرشــحين محتمليــن فــي اختيــارات كامــالا هاريــس لنائبهــا، 
قبــل إعلانهــا عــن ذلــك، وأشــارت مصــادر صحفيــة لعــدد مــن الأســماء أبرزهــم 
آنــدي بشــير، حاكــم ولايــة كنتاكــي. ويأتــي ذلــك قبــل الإعلان رســميًًا عــن اختيــار 
فــي الحــزب  مؤتمــر  عقــد  ســيتم  حيــث  للديمقراطييــن،  كمرشــحة   هاريــس 

 الـ19 من أغسطس 2024 في شيكاغو.

ماذا حدث؟

 من هم أبرز 
المرشحين للمنصب؟

آندي بشير
تمتــع  عامًًــا«:   46« كنتاكــي  ولايــة  حاكــم 
حاكــم  بمنصــب  فــوزه  بعــد  كبيــرة  بشــعبية 
ولايــة محســوبة علــى الجمهورييــن مرتيــن 
علــى التوالــي، فــي عامــي 2019 و2023.

جي بي بريتزكر
حاكــم ولايــة إلينــوي »59 عامًًــا«: قــام برفــع 
مشــروع  أكبــر  وأقــر  للأجــور،  الأدنــى  الحــد 
الولايــة  تاريــخ  فــي  التحتيــة  للبنيــة  قانــون 

الحزبيــن. مــن  بدعــم 

روي كوبر
 67« كــــــــارولايناـ  نـــــــورث  ولايــــــة  حــــاكــــم 
شــغل   ،2017 منــذ  الولايــة  حاكــم  عامًًــا«: 
 16 لمــدة  للولايــة  العــام  المدعــي  منصــب 
عامًًــا، وعمــل فــي مجلســي الشــيوخ والنواب.

جوش شابيرو
جــرى  عامًًــا«:   51« بنســلفانيا  ولايــة  حاكــم 
انتخابــه لمنصبــه عــام 2022، بعــد أن شــغل 
منصــب المدعــي العــام للولايــة منــذ 2017.

مارك كيلي
ــة  ــن ولاي ــي ع ــيوخ الأمريك ــس الش ــو مجل عض
مجلــس  فــي  عضــو  عامًًــا«:   60« أريــــــزونا 
ــام 2020،  ــذ ع ــا من ــة أريزون ــن ولاي ــيوخ ع الش
»ناســا«  وكالــة  فــي  فضــاء  رائــد  كان  كمــا 

الأمريكيــة. البحريــة  فــي  مقــاتالًا  وطيــارًًا 

تيم والز
حاكــم ولايــة مينيســوتا »60 عامًًــا«: عضــو 
متقاعــد،  ومعلــم  الكونغــرس  فــي  ســابق 
ــو  ــو عض ــام 2019، وه ــذ ع ــه من ــغل منصب يش
فــي حــزب المزارعيــن والعمــال الديمقراطييــن 

ورئيــس جمعيــة الحــكام الديمقراطييــن.
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